Інформація

про роботу Центру за січень 2015 року

Протягом січня в Центрі підвищили кваліфікацію 248 осіб, з них 199 – державні службовці, 37 – посадові особи місцевого самоврядування, 12 – працівники підприємств, установ і організацій.

Розпочалося навчання за професійною програмою без відриву від роботи державних службовців та посадових осіб V–VII категорій посад апарату та структурних підрозділів Горохівської райдержадміністрації та районної ради, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію (88 осіб).

За програмою триденного тематичного короткострокового семінару «Академія лідерства» навчалися посадові особи органів місцевого самоврядування, які обіймають керівні посади (20 осіб).
Продовжувалася практика проведення семінарів з питань запобігання корупції. За програмою тематичного короткострокового семінару «Запобігання корупції у сферах державної служби та служби в органах місцевого самоврядування» підвищили кваліфікацію 44 державні службовці апарату облдержадміністрації. Керівники та спеціалісти уповноважених підрозділів (уповноважені особи) з питань запобігання та виявлення корупції місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування взяли участь у відеоселекторному навчанні за програмою тематичного семінару «Організація роботи щодо запобігання корупції в органах державної влади» (96 посадовців). 

