Інформація

про роботу Центру за лютий 2015 року

Протягом лютого в Центрі підвищили кваліфікацію 730 осіб, з них 332 – державні службовці, 311 – посадові особи місцевого самоврядування, 87 – працівники підприємств, установ і організацій.
Продовжується навчання за професійною програмою без відриву від роботи державних службовців та посадових осіб V–VII категорій посад апарату та структурних підрозділів Горохівської райдержадміністрації та районної ради, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію (88 осіб).

За програмою тематичного короткострокового семінару «Правові та практичні аспекти регулювання земельних відносин» навчалися спеціалісти-землевпорядники міських, сільських, селищних рад Володимир-Волинського, Камінь-Каширського, Рожищенського, Луцького, Любешівського, Любомльського Маневицького, Горохівського, Ківерцівського, Локачинського, Ратнівського, Старовижівського районів. Всього 152 особи.
Розпочалося навчання державних службовців за програмою тематичного постійно діючого семінару «Ділова іноземна мова». Вдосконалювати базові знання англійської мови виявили бажання 12 державних службовців структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади.
Відбулося підсумкове заняття дводенного тематичного постійно діючого семінару «Академія лідерства» для посадових осіб органів місцевого самоврядування, яке базується на інструментарії Ради Європи «Сучасне лідерство для сучасної місцевої влади».
Продовжувалася практика проведення семінарів з питань запобігання корупції. 208 посадовців органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування підвищували кваліфікацію за програмою тематичного короткострокового семінару «Запобігання корупції у сферах державної служби та служби в органах місцевого самоврядування» (державні службовці та посадові особи місцевого самоврядування Горохівського району, державні службовці департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації, головного управління ветеринарної медицини в області, державної фітосанітарної інспекції в області, департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, департаменту фінансів облдержадмі-ністрації).

Розпочато цикл навчань за програмою тематичного короткострокового семінару  «Фінансовий контроль як інструмент антикорупційної політики. Методологія заповнення декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру» для посадовців органів державної влади області. Перше заняття проведено для державних службовців, посадових осіб органів місцевого самоврядування, юридичних осіб публічного права Камінь-Каширського району у режимі відеозв’язку (скайп).  
Бухгалтери структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних підрозділів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади навчалися за програмою тематичного постійно діючого семінару «Бухгалтерський облік та фінансова звітність у бюджетних установах».
Навчанням охоплено спеціалістів апаратів райдержадміністрацій, структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, відповідальних за роботу з кадрами. Посадовці стали учасниками тематичного семінару «Правові та практичні аспекти організації діяльності служб персоналу в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування».
