Інформація

про роботу Центру за квітень 2015 року

Протягом квітня в Центрі підвищили кваліфікацію 443 особи, з них 267 – державні службовці, 123 – посадові особи місцевого самоврядування, 53 – працівники підприємств, установ і організацій.
Розпочалися виїзні навчання за професійною програмою без відриву від роботи державних службовців та посадових осіб V–VII категорій посад апарату та структурних підрозділів Володимир-Волинської райдержадміністрації, районної ради, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію та посадових осіб V–VII категорій посад Нововолинської міської ради, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію (123 особи).
Проведено другий етап навчання за професійною програмою осіб, зарахованих до кадрового резерву на посади державних службовців ІV-V категорій посад місцевих органів виконавчої влади (24 особи). 

 Відбулося виїзне навчання для сільських, селищних голів Маневицького району за програмою тематичного постійно діючого семінару «Децентралізація фінансової системи, зміцнення матеріальної і фінансової основи місцевого самоврядування». 
Державні адміністратори, адміністратори ЦНАП райдержадміністрацій та міських (міст обласного значення) рад взяли участь у другому занятті тематичного постійно діючого семінару «Організаційно-правові засади надання адміністративних послуг місцевими органами влади».
Завершилося навчання державних службовців за програмою тематичного постійно діючого семінару «Ділова іноземна мова». 


Проведено тематичні семінари: «Бухгалтерський облік та фінансова звітність у бюджетних установах» для бухгалтерів апаратів райдержадміністрацій та районних рад; «Контроль та виконавська дисципліна в органах виконавчої влади» для відповідальних за ведення контролю за виконанням документів структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних підрозділів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади; «Контроль та виконавська дисципліна в органах виконавчої влади» для працівників апаратів районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад, відповідальних за ведення контролю за виконанням документів; «Мистецтво публічного виступу» для заступників керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів  міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, начальників управлінь і відділів (у структурі департаментів, головних управлінь); «Організаційно-правові засади діяльності органу виконавчої влади» для начальників відділів (секторів) культури, культури і туризму райдержадміністрацій, виконкомів міських (міст обласного значення) рад. 

Відповідно до Комплексної програми підвищення кваліфікації державних службовців в рамках проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» проведено навчання 10 державних службовців апарату та окремих структурних підрозділів облдержадміністрації. 
Проведено І тур щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» у номінації «Кращий спеціаліст» та «Кращий керівник» серед посадовців даної категорії посад.
