Інформація

про роботу Центру за травень 2015 року

Протягом травня в Центрі підвищили кваліфікацію 291 особа, з них 103 – державні службовці, 182 – посадові особи місцевого самоврядування, 6 – працівники підприємств, установ і організацій.
Продовжувалися щотижневі виїзні навчання за професійною програмою без відриву від роботи державних службовців та посадових осіб V–VII категорій посад апарату та структурних підрозділів Володимир-Волинської райдержадміністрації, районної ради, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію та посадових осіб V–VII категорій посад Нововолинської міської ради, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію (181 особа).
Навчалися за професійною програмою посадові особи місцевого самоврядування V-VІІ категорій посад Луцької міської ради, які працюють на займаних посадах до одного року.
 З питань децентралізації фінансової системи, зміцнення матеріальної і фінансової основи місцевого самоврядування відбулися два виїзні семінари для міських, сільських, селищних голів Володимир-Волинського та Маневицького районів. Міські, сільські, селищні голови Іваничівського, Ковельського, Локачинського та Рожищенського районів проходили таке ж навчання у Центрі. Всього 230 осіб.
Відбулися тематичні постійно діючі та короткострокові семінари: «ІТ-менеджмент в державному управлінні. Практика застосування інструментів електронного урядування» для державних службовців та посадових осіб місцевих органів державної влади, «Організаційні цінності у системі державного управління» для посадових осіб місцевого самоврядування, «Протидія торгівлі людьми» для державних службовців і посадових осіб місцевих органів державної влади, які координують роботу в сфері протидії торгівлі людьми.
