Інформація

про роботу Центру за червень 2014 року

Протягом червня в Центрі підвищили кваліфікацію 413 осіб, з них 251 – державні службовці, 102 – посадові особи місцевого самоврядування, 60 – працівники підприємств, установ і організацій.
Відбувся перший
етап навчання за професійною програмою державних службовців V – VIІ категорій посад апарату та структурних підрозділів ОДА, окремих територіальних підрозділів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію. Участь у навчанні взяли 32 державних службовці. 
Завершилося виїзне навчання за професійною програмою без відриву від роботи державних службовців та посадових осіб V–VII категорій посад апарату та структурних підрозділів Рожищенської райдержадміністрації та районної ради, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади району, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію.
Відповідно до Комплексної програми підвищення кваліфікації державних службовців в рамках проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» проведено навчання 35 державних службовців.
Відбувся ІІ тур щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» у номінації «Кращий спеціаліст» та «Кращий керівник» серед державних службовців місцевих органів виконавчої влади. 

Проведено два виїзні тематичні короткострокові семінари «Запобігання та протидія корупції у сферах державної служби та служби в органах місцевого самоврядування» для державних службовців апарату та структурних підрозділів Любомльської райдержадміністрації, окремих територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади Любомльського району, посадових осіб виконавчого комітету та депутатів Любомльської районної ради, сільських голів і секретарів місцевих рад району, представників державних підприємств, установ та організацій; державних службовців та посадових осіб апарату та структурних підрозділів Шацької РДА, районної ради, окремих територіальних підрозділів ЦОВВ району, секретарів місцевих рад.
За програмою тематичного постійно діючого семінару «Європейська інтеграція України» завершилося навчання державних службовців та посадових осіб    V-VII категорій посад органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Проведено тематичні семінари: «Робота зі зверненнями громадян: стан та шляхи вдосконалення» для спеціалістів з питань роботи зі зверненнями громадян апаратів райдержадміністрацій та спеціалістів з питань роботи зі зверненнями громадян структурних підрозділів ОДА, окремих територіальних підрозділів ЦОВВ;
 «Стратегічне планування та управління проектами» для сільських, селищних голів, посадових осіб органів місцевого самоврядування; «Бухгалтерський облік та фінансова звітність у бюджетних установах» для бухгалтерів професійно-технічних закладів освіти; «Діяльність депутата у місцевій раді та її органах» для депутатів районної, міської та сільських рад Любомльського району; «Новітні технології соціальної роботи» для директорів районних та міських центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; «Взаємодія органів державної влади та громадянського суспільства» для заступників голів РДА, керівників відділів (завідувачів секторів) інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апаратів РДА, виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад. Керуючі справами районних і міських (міст обласного значення) рад взяли участь у семінарі з актуальних проблем розвитку місцевого самоврядування в Україні .
 
Відбувся тренінг «Протидія торгівлі людьми» для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування структурних підрозділів облдержадміністрації, апаратів райдержадміністрацій, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, посадових осіб місцевого самоврядування виконавчих органів Луцької міської ради.
