Інформація

про роботу Центру за серпень 2014 року

Протягом серпня в Центрі підвищили кваліфікацію 303 особи, з них 145 – державні службовці, 124 – посадові особи місцевого самоврядування, 34 – працівники підприємств, установ і організацій.
Проведено шість виїзних інформаційних семінарів з обговорення змін до Конституції України щодо децентралізації державної влади. Навчанням охоплено Ковельський, Турійський, Луцький, Любомльський, Шацький, Камінь-Каширський райони. Всього 235 осіб.

Державні службовці та посадові особи місцевого самоврядування апаратів райдержадміністрацій та міських (міст обласного значення) рад, структурних підрозділів облдержадміністрації, відповідальні за забезпечення доступу до публічної інформації взяли участь у тематичному короткостроковому семінарі «Відкритість і прозорість органів державної влади в контексті законодавства про доступ до публічної інформації». Навчання проходило у формі вебінару за участю В. Козіної – директора департаменту видань для публічно-правової сфери Видавничого будинку «Фактор», шеф-редактора журналів «Держслужбовець» та «Місцеве самоврядування».

У режимі відеоселекторного зв’язку відбувся тематичний короткостроковий семінар «Організаційно-правові засади надання адміністративних послуг місцевими органами влади» для керівників апаратів райдержадміністрацій, адміністраторів центрів надання адміністративних послуг райдержадміністрацій та міських (міст обласного значення) рад.
