Інформація

про роботу Центру за вересень 2014 року

Протягом вересня в Центрі підвищили кваліфікацію 556 осіб, з них 257 – державні службовці, 213 – посадові особи місцевого самоврядування, 86 – працівники підприємств, установ і організацій.
Відбувся другий етап навчання за професійною програмою державних службовців V – VIІ категорій посад апарату та структурних підрозділів ОДА, окремих територіальних підрозділів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію. 
Розпочалося навчання секретарів сільських, селищних, міських (міст районного значення) рад за  програмою тематичного короткострокового семінару «Організація діяльності секретаря сільської, селищної, міської (міста районного значення) ради». 144 посадовці Ківерцівського, Горохівського, Локачинського, Луцького, Рожищенського та Ковельського районів отримали відповідні сертифікати.  
Проведено виїзний тематичний семінар «Запобігання та протидія корупції у сферах державної служби та служби в органах місцевого самоврядування» для державних службовців апарату та структурних підрозділів Камінь-Каширської райдержадміністрації та окремих територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади Камінь-Каширського району, сільських голів і секретарів місцевих рад району. Керівники та спеціалісти органів Державної казначейської служби України  Волинської області  теж підвищували кваліфікацію з питань запобігання та протидії корупції.

За програмою тематичного постійно діючого семінару «ІТ-менеджмент в державному управлінні» навчалися державні службовці апарату та структурних підрозділів Луцької райдержадміністрації, посадові особи виконавчого комітету Луцької міської ради, державні службовці територіального управління Державної судової адміністрації України в Волинській області та місцевих загальних судів Волинської області.
Економісти управлінь освіти міських рад, відділів освіти райдержадміністрацій, економісти професійно-технічних навчальних закладів, економісти обласних установ освіти підвищували кваліфікацію за програмою тематичного постійно діючого семінару «Бухгалтерський облік та фінансова звітність у бюджетних установах».
Проведено тематичний постійно діючий семінар «Організаційно-правові засади надання адміністративних послуг місцевими органами влади» для державних адміністраторів, адміністраторів центрів надання адміністративних послуг райдержадміністрацій та міських (міст обласного значення) рад та «Правові та практичні аспекти організації та ведення кадрової роботи в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування. Законодавство про державну службу» для спеціалістів апаратів, окремих структурних підрозділів райдержадміністрацій, відповідальних за ведення кадрової роботи.
34 представники підприємств, установ і організацій навчалися за програмою тематичного семінару «Правові та практичні аспекти державних закупівель в Україні».   
