Інформація

про роботу Центру за вересень 2015 року
Протягом вересня в Центрі підвищили кваліфікацію 462 особи, з них 293 – державні службовці, 46 – посадові особи місцевого самоврядування, 123 – працівники підприємств, установ і організацій.

Розпочалося виїзне навчання за професійною програмою без відриву від роботи державних службовців та посадових осіб V–VII категорій посад апарату та структурних підрозділів Маневицької райдержадміністрації та районної ради, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади району, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію (62 особи).
Проведено тематичні семінари: «Правові та практичні аспекти організації діяльності служб персоналу в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування» для спеціалістів управління персоналом апарату ОДА, керівників (спеціалістів) кадрових служб апаратів та окремих структурних підрозділів РДА, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади; «Бухгалтерський облік та фінансова звітність у бюджетних установах» для бухгалтерів органів виконавчої влади; «Правове забезпечення діяльності місцевих державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування» для керівників (спеціалістів) юридичних служб апаратів, структурних підрозділів РДА; «Відкритість і прозорість органів державної влади в контексті законодавства про доступ до публічної інформації» для державних службовців та посадових осіб V-VI категорій посад місцевих органів державної влади, відповідальних за забезпечення доступу до публічної інформації.

Відбулося перше виїзне навчання за програмою тематичного постійно діючого семінару «Стратегічне планування та управління проектами» для державних службовців, посадових осіб місцевих органів державної влади, сільських голів Маневицького району, усіх зацікавлених осіб у залученні інвестицій та реалізації проектів у межах територіальної громади.

Викладачі Центру підвищували кваліфікацію за програмою тематичного короткострокового семінару «Запровадження сучасних методів навчання дорослих у системі підвищення кваліфікації».  


Для активу студентського самоврядування Волинської обласної молодіжної громадської організації «Студентська Рада Волині» проведено тренінг ефективної самопрезентації. 

Учасниками тематичного короткострокового семінару «Запобігання корупції у сферах державної служби та служби в органах місцевого самоврядування» були державні службовці управлінь Державної казначейської служби України Волинської області.

Проведено черговий інформаційно-консультативний семінар з проблемних питань у сфері державних закупівель.
