Інформація

про роботу Центру за жовтень 2014 року

Протягом жовтня в Центрі підвищили кваліфікацію 623 особи, з них 444 – державні службовці, 86 – посадові особи місцевого самоврядування, 93 – працівники підприємств, установ і організацій.
Розпочалося навчання за професійною програмою без відриву від роботи державних службовців та посадових осіб V–VII категорій посад апарату та структурних підрозділів Любешівської райдержадміністрації та районної ради, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади району, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію (86 осіб).

Пройшов перший етап навчання за професійною програмою посадових осіб V-VII категорій посад виконавчих апаратів районних, міських (міст обласного значення) рад, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію (27 осіб).
З другого жовтня розпочато навчання державних службовців за програмою тематичного постійно діючого семінару «Ділова іноземна мова». Вдосконалювати базові знання англійської мови виявили бажання 30 державних службовців структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади.
За програмою тематичного постійно діючого семінару «ІТ-менеджмент в державному управлінні» навчалися посадовці місцевих органів державної  влади  (23 особи).

Розпочала свою роботу Школа молодого державного службовця на 2014-2015 навчальний рік. Бажання навчатися виявили 53 студенти.
Проведено тематичні семінари: «Практичні аспекти застосування виборчого законодавства» для керівників апаратів районних державних адміністрацій, керуючих справами виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад, начальників та спеціалістів відділів ведення Державного реєстру виборців області; «Взаємодія органів державної влади та громадянського суспільства» для працівників структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, які забезпечують співпрацю із засобами масової інформації та громадськими організаціями; «Організаційно-правові засади надання адміністративних послуг місцевими органами влади» для державних адміністраторів, адміністраторів центрів надання адміністративних послуг райдержадміністрацій та міських (міст обласного значення) рад; «Правове забезпечення діяльності місцевих державних адміністрацій» для керівників (спеціалістів) юридичних служб апаратів райдержадміністрацій; «Бухгалтерський облік та фінансова звітність у бюджетних установах» для спеціалістів територіальних органів Держземагентства Волинської області, до посадових обов'язків яких належить здійснення бухгалтерського обліку; «Правові та практичні аспекти організації та ведення кадрової роботи в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування» для посадових осіб виконавчих апаратів районних рад, відповідальних за ведення кадрової роботи; «Новітні технології соціальної роботи» для спеціалістів районних, міських центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; «Діяльність депутата у місцевій раді та її органах» для депутатів Камінь-Каширської районної ради та інші. 
Відбувся круглий стіл з проблемних питань у сфері державних закупівель для керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади.
